

海大医院肛肠诊疗中心成立

牵手北京等地名医,强强联合治疗肛肠病

本报记者 孙丽娟

10月26日,威海海大医院肛肠诊疗中心正式成立。作为北京肛肠医院在威海地区唯一一家技术合作单位,威海海大医院肛肠诊疗中心将以更加精湛的技术和优质的服务,为更多的肛肠病患者解决疾苦。“将患者摆在第一位,从细节处为患者服务,采取对患者痛苦小、最为行之有效的方法,是我们肛肠科不变的追求。”威海海大医院肛肠科医护人员始终以实际行动践行着医者仁心的使命。

患者不用出远门,“家门口”挂专家号

10月26日上午,位于威海海大医院老院区5楼的肛肠科举行了揭牌仪式,标志着海大医院肛肠诊疗中心正式成立。“海大医院肛肠诊疗中心的成立,具有里程碑式的意义。今后,我们将以更加专业化、人性化的水准,做大做强自己的品牌,以精湛的技术和优质的服务,为更多的肛肠病患者解决疾苦。”威海海大医院肛肠科主任张磊说。

今年,威海海大医院肛肠科与北京肛肠医院建立长期友好合作关系,以强强联合的方式打造学科“医联体”,通过北京专家定期亲临海大医院坐诊、技术交流、特约手术等多种形式,整合先进的医疗资源和技术,让老百姓在“家门口”就能享受到国内一线城市三甲医院专家教授的诊治,帮助更多的肛肠疾病患者早日

摆脱病痛折磨。

北京肛肠医院(北京二龙路医院)是全国最大的以肛肠为特色的中西医结合三家医院,历史悠久,底蕴深厚,技术一流,在复杂肛痿的治疗方面达到国际领先水平。海大医院肛肠科与北京肛肠医院合作以来,专业技术水平显著提高,开展了多项前沿的微创手术,成功治愈了众多肛肠疾病患者。

在当天的揭牌仪式上,威海海大医院院长谷祖涛也表示,海大医院肛肠科经过短短4年的发展,其诊疗技术已经达到了国内先进水平,得到了越来越多患者的满意和信任。今年,海大医院先后与北京肛肠病医院、山东省肛肠病医院建立了医联体合作关系,进一步提升了医院的医疗技术,将造福更多的肛肠病患者。



海大医院肛肠诊疗中心揭牌仪式。记者 王震 摄

微创疗法治痔疮,轻松解除患者痛苦

威海海大医院肛肠科是一所集检查、门诊、住院于一体的综合专科,拥有学术过硬、经验丰富、医德高尚的专业团队,现有副主任医师2名、主治医师2名、医师2名。科室技术力量雄厚,开展了多项国内领先的治疗技术,特别是坚持“微创”“微痛”理念,在手术全程无痛方面总结出了一套独特的新模式。

在过去,经历过痔疮传统

手术的患者大多都有不堪回首的疼痛体验,但随着新技术的引进,越来越多的肛肠病患者已经感受到了微创手术的先进与便捷。“微创疗法治疗肛肠疾病,显著缩短手术时间,减轻手术疼痛,既不破坏正常生理功能,又达到根治的目的,并且不会复发。”张磊介绍,科室目前开展了国内先进的RPH弹力线套扎技术、高频电容场微创技

术(HCPT)等和微创诊疗技术,其技术都相当成熟,每年使近千例肛肠病患者免受病痛之苦。

从事肛肠专科临床工作16年以来,张磊始终致力于肛肠疾病的研究与创新,曾到国内知名肛肠病专科医院进修学习,经常搜集各种疑难杂症病例,参加各大学术研讨会,不断学习和掌握国内外先进的诊疗

技术与方法,坚持“微创”“微痛”理念治疗痔疮、肛裂、复杂肛痿、肛周脓肿等疾病。尤其是在手术全程无痛方面,张磊总结出了一套自己独特的新模式,具有疗程短、无痛苦、恢复快、出血少、疗效确切、适用范围广的特点,术后即可进食、活动,让肛肠手术不再是谈虎色变,吸引了威海市区及周边肛肠疑难疾病患者慕名而来,满

意而归。

海大医院肛肠科经过4年的发展,目前年手术量平均高达500余人次,为了更好地服务患者,海大医院肛肠诊疗中心特设立了两间层流独立手术室。“病区独立手术室的设立,一方面能够更加方便快捷地解决患者的痛苦,另一方面也将使肛肠科朝着更专业化、人性化的方向发展。”张磊介绍。

治疗肛肠疾病,中医药疗效显著

在临床中,绝大部分肛肠病患者在就诊过程中,都易遇到久治不愈、屡治屡犯的难题。很多人尝试了多种解决方式,甚至还寻求了偏方,最终不仅导致病情加重,还诱发了多种并发症和严重的后遗症。在中医药治疗肠道疾病方面,海大医院肛肠科也有着独特疗法,尤其是在治疗症状较轻的肛肠疾病方面,中医药的疗效显著。

今年62岁的岳女士患有肛门神经痛,饱受煎熬,为了治这病,她去了很多地方做了多次手术,但症状始终不见缓解。后

来,岳女士获知威海海大医院治疗肛肠病有奇效,便求助于张磊主任。针对患者情况,张磊辨证施治制订了治疗方案,采用口服中药结合中药灌肠的方法为岳女士治疗。在服用了10余副中药后,岳女士明显感觉病症渐渐消失,治疗效果非常理想。“完全没想到中药的效果这么好”。

张磊毕业于黑龙江省中医药大学,科班出身的他十分热衷于对中医药的研究,对中医药治疗肛肠病有着独到的见解。工作中,张磊不断拜访中医

界的名老中医,取众家所长,学习利用中医辨证施治思路,运用中药治疗肛肠疾病,并根据患者病情、年龄、职业特点,提供最合适的治疗方案,“要做到与患者转换角色,多从患者的角度思考,让他们花最少的钱达到最好的治疗效果”。

此外,张磊对各种手术复发,术后创面愈合等症状有独到的诊治经验,他结合中医药扶正祛邪、去腐生肌的长处,治疗多种术后创面愈合不良,弥补西医手术存在的不足,其治疗效果广受患者的青睐。



医生在手术室为患者做手术。记者 王震 摄

打造无痛关爱病房,更加注重患者感受

威海海大医院肛肠科的人性化服务体现在方方面面,其中无痛关爱病房的打造彰显着科室“用大爱心 做小事情”的服务理念。

“无痛关爱病房更加注重患者感受,从术前检查到术中到术后护理,确保每个环节都使患者得到优质的无痛服务。”张磊介绍,无痛关爱病房不仅可以使术后疼痛降低到最小化,还可以提高患者对手术质量的整体评价,降低复发率。

工作中,张磊十分注重患者的反馈,根据以前患者反映出的手术疼痛等问题,他及时与患者沟通寻找解决办法。为减轻患者的疼痛,张磊带领科室成员积极引进新技术、新模式,打造无痛关爱病房,从各个环节入手力求完美的服务。对于患者来说,无痛关爱病房无疑于是一种全新的医护管理模式,让每一位进行手术的患者享受到无微不至的无痛服务;而对于医护人员来说,他们的职责将变得更

加明确,从被动为患者提供止痛药物,变为主动为患者提供相应管理服务,减轻了患者的痛苦,提高了患者的满意度,这就促使患者更愿意配合医护人员的工作,形成一道良性循环。

“将患者摆在第一位,从细节处为患者服务,采取对患者痛苦小、最为行之有效的方法,是我们肛肠科不变的追求。”一直以来,威海海大医院肛肠科全体医护人员以实际行动践行着医者仁心的使命。



张磊主任(右一)在病房和患者交流。记者 王震 摄